3:11=9:33

. 33

ul
El

&0

A

2 3, 33°]1 Y

kS

5}

c11 = 9 : 33904 &

3

el 4
U,




® ¥AE Qo]
OENEED

ol
TR
]
o|J
° g
ojul ny
o
HH
G)




Aol vt P Eo] =2 upAle S g ARG o] 1y},

ofef w e ;e Apoleh F20] B uf L2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I N T N I T I B

w29 | Ao =3 eg

@® 61j @ 5Hj @ 4H] @35]1 ® 2]

Aroltt 30 %, 2 10 %ol B2
Atolthi= F249] 38Uyt




A4 A o B & BAFUS BRPAEE 0L aw Aty
o8 4 09] Holof Hl drteluzt

(B Hol) - (Arielze] dol
:(4><7):(2+5)><7><%

=28:245
= 280 : 245
=8:7




5.

-1+02=12

28 Q1 7

50

=1+05=15

100

i

BDx12=x1.5

@ @=15:12="5:4




e 2T e ZAAE TLceg sHES FH0R 1 97

so] BHE JA=B ] Hlk @ em? YUY

=

~1{0cm - T Hem’|

@ 3140 cm? @ 3925cm?
@ 5495 cm? @6280 cm?

® 4710 cm?

BEolZE Al 7HeHE 1 9715 Rl Byt

(& 97159 §¥12]8)= 15cm
(2 97159 Hu]) = 15x 15x 3.14 x 10

= 7065( cm®)

(22 9715 WAE)= 5em
(Fr2 97159 #1) =5x5x3.14x 10

= 785( cm?)
(Fol YA =] K u]) = 7065 — 785= 6280( cm?)




